
 

 

 

 

 

Referat fra møte i SU, samarbeidsutvalget 22.11.2022 

 

Tilstede:  

Brage Lyder Husom, Eirin Lovise Husom, Rune Kongsrud, Linn Silje Dahlen, Henny 

Oddveig K. Brustad, Elin Borkhus, Trond Borkhus, Thomas Sauarlia Hagen, Bente 

Kristoffersen, Stian Tørhaug  

 

 

 

Infosaker:  

Fådeltskole: Det er i gangsatt en prosess på det med fådelt skole. Det er prøvd ut med 1 og 

2.klasse sammen dette året, i fagene gym, naturfag, samfunnsfag. Det er jevnlige stoppesteder 

for mellomtrinn og småtrinn hvor løpet legges opp. Bente er også i løpende kontakt med Leif 

Vingelen, rektor ved Vingelen skole. Lærerne vil bli sendt ut på praksisbesøk hos andre 

skoler. Skolen har blitt rådet til å lage en fast struktur. Avgjørelsen på dette skjer i februar.  

 

 

6/22-23 Budsjett skole/SFO 2023 

Info: Enhetsleder Stian Tørhaug informerer SU om budsjettet for Oppvekstenheten 

Mål: Informasjon rundt budsjettprosess og økonomiske rammer for Enhet Oppvekst 2023. 

  

 

Stian la fram det som handlet om skole/SFO. Budsjettet er trangt, her spiller flere faktorer inn. 

Prognosene på strøm er skyhøye, og det svinger. I 2021 ble det brukt 2.2 millioner på strøm.   

Det er to store investeringer i kommunen, både FSB og renovering av basseng.  

Budsjettrammen for oppvekst er synkende. Dette henger sammen med barnetallet.  

Prognosen er høyere enn ved forrige budsjett, noe som skyldes mottak av flyktninger. Innen 

utgangen av desember er det 11 barn i skolealder. Antall gjesteelver fra Stor-Elvdal vil også 

påvirke budsjettet framover. 

Det foreslås 1 stilling ned på lærersiden fra høsten 2023, men kan ses i sammenheng med 

andre stillinger. Det må tas valg om å starte nedtrappingen, slik at det ikke kuttes drastisk. Må 

tenke langsiktig.  

Det foreslås videreført videreutdanning for lærere, kompetanse for kvalitet. (3 lærere per år)  

Det legges ikke opp til store endringer i driftsbudsjettet til skole.  

 

Søskenmoderasjon foreslås i dette budsjettet til 30 % og 50 %. Søskenmoderasjon på tvers av 

skole/barnehage er foreslått fjernet. Dette er KUN et forslag, dette skal opp til formannskap 

og kommunestyret. Her kan det nok komme endringer.  

 

Det ligger inne 12 timer gratis SFO i uka for 1.klassinger, dette videreføres. 

 

FOLLDAL KOMMUNE 

Folldal skole 

2580 Folldal                                                                      

 

 

 

 

Folldal 22.nov. 2022 



 

Flyktinger: Vi har nå i løpet av desember bosatt 26 flyktninger. Det er ikke budsjettert med at 

vi tar i mot flere enn de som vi allerede har bosatt. Det kan komme en annmodning om å  

bosette flere.  

En egen budsjettpost med midlertidige stillinger som knyttes opp mot flyktingebarna. ? 

Spørsmål: Vil det kunne være mulig å flytte voksenopplæringen tilbake til Folldal?  

- Ja, men dette avhenger av de voksnes opplæringsløp. Så kommer praksisplasser og 

språkpraksis. Vi må opp på et høyt nivå for at dette skal bli bra.  

 

Investeringer: 

Renovering av svømmehall oppstart 2022.  

Nytt dekke ballbinge har blitt langt til 2024. 

Inventar Folldal skole ble gjort i 2022. 

Læremidler har blitt lagt til investering i 2024, 2025, 2026. Mellomtrinn og ungdomstrinn har 

bøker som er etter gammel læreplan, disse bøkene går helt tilbake til 2006. Bøker pr elev 

koster ca 600-1300 kr, per fag. 

 

SU vil sende et innspill til budsjettbehandlingen.  

 


